



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B 4131 Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině – kombinované studium
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Hodnocení změn ve využití půdy v katastrálním území obce Lhota - Vlasenice
Student:	Mgr. Martin Lang
Katedra:	Katedra krajinného managementu (KKM)
Vedoucí práce:	Ing. Jan Procházka, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor bakalářské práce získal, zpracoval a vyhodnotil údaje o využití území z několika časových období pro celé katastrální území obce Lhota-Vlasenice, porovnal změny. Na to, že se jednalo o bakalářskou práci, bylo zpracováno velké množství dat, je zřejmé, že autor práci v tomto směru věnoval velkou pozornost a že se s tímto tématem a metodami hodnocení v prostředí GIS zabýval i v minulosti. Nejspíše na úkor toho práce obsahuje strohou rešerši a slabší diskusi s jinými poznatky. Diskuse a interpretace vlastních výsledků je solidní. Důležitý je význam práce pro správu a uživatele dotčeného území, jak autor vhodně shrnuje v závěrech, kteří o výsledky již předem projeví svůj zájem.

- 1) Jaké krajinné struktury autor práce navrhuje dále v hodnoceném katastru obnovit/vytvořit a za pomoci jakých dotačních titulů je to reálné?
- 2) Čím si autor práce vysvětluje postupný úbytek obyvatel v katastru za posledních sto let a jakou souvislost to mělo s hodnocenými změnami využití území?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

14.12.2015

Podpis vedoucího práce